КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

от 12.01.2016 № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих комитета по культуре 

администрации города Мурманска и урегулированию конфликта интересов
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении представления прокуратуры Октябрьского административного округа города Мурманска об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о коррупции, допущенными муниципальным служащим комитета по культуре администрации города Мурманска ведущим специалистом отдела организации и обеспечения деятельности учреждений культуры и дополнительного образования детей Якубовским Д.С.

1. СЛУШАЛИ:
Евсеева Т.В. - сообщила, что в декабре 2015 года Прокуратурой Октябрьского административного округа проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе при поступлении граждан на муниципальную службу, ее прохождении и прекращении.

 В ходе данной проверки выявлен факт указания недостоверных сведений о совокупном доходе в Справке о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера за 2014 год (далее – Справка). В Справке Якубовского Д.С. не отражены сведения о полученном доходе по договору гражданско-правового характера в размере 30 000,00 рублей. Также в разделе 6 Справки отсутствуют сведения об объекте, находящемся во временном пользовании.
       Якубовский Д.С. - изложил, что представил не полные сведения в Справке неумышленно, из-за невнимательности. На момент заполнения Справки забыл указать сумму полученного дохода. Временную регистрацию указал только на титульном листе Справки, забыв отразить ее в разделе 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера».

Вину признал. Данное нарушение  не повторится, будет внимателен к заполнению Справки.

РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные в Справке Якубовского Д.С. за 2014 год на момент проверки прокуратурой Октябрьского административного округа являлись не полными и не достоверными.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» 5, «против» нет, «воздержались» нет.
2. Рекомендовать руководителю комитета по культуре администрации города Мурманска применить к муниципальному служащему комитета по культуре Якубовскому Д. С.  дисциплинарное взыскание за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, выразившихся в представлении недостоверной суммы совокупного дохода в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего за 2014 год при поступлении на муниципальную службу.
ГОЛОСОВАЛИ:

«За» 4, «против» нет, «воздержались» 1.
3. Приказом № 1 от 13.01.2016 муниципальный служащий комитета культуре Якубовский Д. С. привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

ВЕРНО
Консультант                                                                                   Т.В. Евсеева

